
 

ATA DA 8ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA      

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 21/3/2016 

Às 19h10, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Helder Campos 

Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de 

Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Havendo número regimental, o 

Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra abriu a reunião com as seguintes 

palavras “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciamos os trabalhos”. A seguir, solicitou ao Vereador Leandro William de 

Abreu que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dispensada a leitura da 

ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 da Resolução nº 453/2014, 

não houve ressalva, tendo sido aprovada. Após, passou-se à leitura de 

correspondências: Ofício do Gabinete do Prefeito nº 25, de 23/03/2016 que 

encaminha a Lei nº 842 de 23/03/2016, que dispõe sobre a revisão geral anual 

dos servidores públicos do Poder Legislativo e o ofício nº26, de 23/03/2016 

que encaminha as razões do veto ao Projeto de Lei nº01/07/03/2016 que 

dispõe sobre a revisão geral anual dos agentes políticos. Passou-se a 

apresentação de proposições: REQUERIMENTO Nº 045/2016 de Autoria do 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira, que seja providenciado um local para que o 

motorista da ambulância na Comunidade do Ribeirão de Santo Antônio possa 

permanecer durante seu plantão. REQUERIMENTO Nº 046/2016 de Autoria 

do Vereador Jorge Luiz da Silva, que seja providenciado diariamente água e 

café aos Agentes Públicos do Conselho Tutelar. REQUERIMENTO Nº 

047/2016 de Autoria do Vereador Luiz Carlos de Oliveira, que seja 

providenciado a colocação de quatro manilhas próximo a residência do 

Senhor Durico, na Comunidade do Ribeirão de Santo Antônio para vasão de 

águas pluviais. Moção de Aplauso Nº 01/2016, de Autoria do Vereador 

Geraldo José Bento de Carvalho ao Senhor José Geraldo da Silva, mais 

conhecido por Lalado, coordenador do Movimento Católico da Igreja São 

Vicente de Paulo, nesta cidade. O Presidente passou para a segunda parte da 

ordem do dia: Apresentação, Discussão e Votação Única do Parecer da 

Comissão Especial do Veto Total do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 

786/2015, Autoria do Poder Executivo que dispõe sobre concessão de 

subvenção social a entidade que menciona ( APAPE) e dá outras 

providências. Foi requerido pelo Vereador Raimundo Salema Ribeiro o 

adiamento da votação deste parecer, solicitando que a comissão se reunisse 

novamente. O Presidente colocou em votação o requerimento de adiamento 

que foi aprovado. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres 

Conjuntos das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 



Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos 

N°s 042/2016, 043/2016, 044/2016. Foram aprovados em votação única por 

unanimidade. * Discussão e Votação Única dos Requerimentos N°s 042/2016, 

043/2016, 044/2016. Foram aprovados em votação única por unanimidade. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres Conjuntos das Comissões 

de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Pedido de Providência N° 017/2016. Foi 

aprovado em votação única por unanimidade. Discussão e Votação Única do 

Pedido de Providência N° 017/2016. Foi aprovado em votação única por 

unanimidade. Presidência solicita que conste em ata que todos os pareceres e 

proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, 

antes das votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. Solicita 

também, que os vereadores reúnam -se nas comissões que fazem parte para 

estudarem os Projetos de Lei em tramitação na Câmara, em seguida passou-se 

para 3ª parte - Tribuna Livre e do Grande Expediente: declara palavra livre 

aos Senhores Vereadores. O Presidente indicou os vereadores, Leandro 

William de Abreu, Raimundo Salema Ribeiro e Fagner Florêncio dos Santos 

para comporem a comissão especial que analisará o veto do Prefeito 

Municipal ao Projeto de Lei nº 01/2016, respectivamente na função de 

Presidente, Vice Presidente e Relator. O Vereador Leandro William de Abreu 

deu saudações aos presentes, informou que caso fosse de interesse do Prefeito 

Municipal conceder cesta básica aos servidores públicos custaria ao 

município o valor de R$12.050,00 reais. Disse que o Prefeito enviou para a 

Câmara o Projeto de Lei requerendo autorização para a concessão de 

subvenção social a APAPE, aprovado o Projeto na Câmara, foi vetado pelo 

Prefeito. O Presidente Felipe Fonseca Guerra disse que o projeto de Lei 

vetado foi protocolado na Câmara durante o recesso parlamentar, mas que foi 

aprovado em 2016, estando pois, autorizado o Prefeito a dar a subvenção. O 

Vereador Leandro William de Abreu solicitou um pedido de informação à 

Prefeitura Municipal sobre taxa que estaria sendo cobrada para enterro no 

cemitério. Comunicou que precisou se ausentar do município por 40 dias, mas 

já retornou. O Vereador Davis Cristian de Landa deu boas vindas ao Vereador 

Leandro William de Abreu e comunicou sua candidatura na próxima eleição, 

informando que está filiado ao Partido PCdoB. O Vereador Luiz Carlos de 

Oliveira se desculpou por não ter podido participar da Audiência Pública mas 

que está a disposição dos servidores. Relatou que uma pessoa do seu 

conhecimento passou mal e que não havia ambulância disponível no 

município, então precisou ligar para o SAMU e foi repreendido pelo 

atendente que disse ser um absurdo não ter ambulância na cidade. O Vereador 

Geraldo José Bento de Carvalho deu saudações aos presentes, disse que 

sempre esteve a disposição dos munícipes, deu boas vindas ao Vereador 

Leandro William de Abreu. O Vereador Davis Cristian de Landa pediu a 

palavra e comunicou que foram furtados 60 metros de fio do poço artesiano 



da Vila Nossa Senhora Aparecida. O Vereador Jorge Luiz da Silva lamentou 

o furto e relatou que foi informado que a ambulância está sem bateria e sem 

sinalizador, disse que a estrada da Pedra está em péssimas condições. 

Finalizou dizendo que foi um prazer trabalhar com o Vereador Geraldo José 

Bento de Carvalho e demonstrou sua discordância como veto do Prefeito ao 

projeto de Lei que trata da revisão do subsídio dos agentes políticos. O 

Presidente Felipe Fonseca Guerra desejou uma boa noite a todos e lamentou o 

furto noticiado e disse que o fato do poço ter sido inaugurado a 6 meses atrás 

mas não ter entrado em funcionamento pode ter contribuído para o furto. 

Disse que foi informado que os quiosques construídos pela Prefeitura serão 

inaugurados, mas não teve notícia se houve licitação para a permissão do uso 

do bem público. Disse que o calçamento na Vila Nossa Senhora Aparecida já 

está afundando. Que o Prefeito é o pivô dos desentendimentos ocorridos entre 

o próprio e os vereadores. Disse que chegou a seu conhecimento que o 

veterinário contratado para prestar serviços no município está trabalhando em 

favor dos interesses privados do prefeito. Lembrou da falta de remédios no 

posto de saúde. Por fim, agradeceu a presença de todos e desejou uma boa 

semana. Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da reunião 

encerrou-se os trabalhos às 20h15 min. Felipe Fonseca Guerra – Presidente, 

Luiz Carlos de Oliveira- Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. 

Coronel Pacheco, 28 de março de 2016. 

 

 

 
 


